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Паспорт рою «Лицарі дикого поля»  

(середня вікова група) 

1. Регіон:  Сумська область   

2. Район:  Роменський  

3. Населений пункт: село Пустовійтівка 

4. Повна юридична назва закладу освіти, при якому організовано рій: 

Пустовійтівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені 

Петра Калнишевського Роменської міської ради Сумської області 

5. Поштова адреса: 4 пров. Центральної, 8, с. Пустовійтівка, Роменський район, 

Сумська область,  42020 

6. Контактні телефони: +380986617055 

7. E-mail: okslub67@gmail.com 

8. Сайт: http://schoolpust.zzz.com.ua  

9. Контакти у соцмережах:  

https://www.facebook.com/groups/1233835500432471/about 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100017180326604 

     10. Ройовий: Білошицький Дмитро 

     11. Виховник: Любиченко О.В. 

 Склад рою «Лицарі дикого поля»  
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Ми – нащадки Калниша! 

Зі славетного коша. 

Отаман, відомий всім, 

В Пустовійтівці мав дім. 

Тут коріння родоводу… 

Для вкраїнського народу 

Він трудився у звитягах, 

Тому має край повагу 

До свого, до кошового 

Отамана бойового. 

Ми продовжим його справу 

І збудуємо державу, 

Що омріяв кошовий, 

Отаман наш бойовий. 

 

 

Назву маємо незвичну, 

Легендарну, історичну. 

Вона відображає Калнишеву долю,  

Тому й звемося 

 «Лицарі дикого поля»  

 



 
 

 

Ройовий клич: 

 
 

 

Девіз: 
 

«Ми лицарі честі, мужні захисники, 

Нехай козацька слава лине у віки» 

 

 

 

Відзначка: 
 

 
 



Ройове знамено (хоругва): 
 

 

 

          Наша пісня 
Гукав отаман, аж іскрилась криця, 

а діставалось непереливки.  

Чи є ще порох у порохівницях,  

чи ще живі панове козаки?  

 

Іржали коні, аж земля двигтіла,  

І насідала проклята орда. 

Та козакові честь дорожче тіла, 

 та козакові горе не  біда.  

 

І не біда, що з рани кров сочиться,  

 що слід червоний губиться в траві. 

Є, батьку,  порох у порохівницях, 

 Ми, отамане,  ще живі, живі. 

 

А козакові море по коліна,  

Бо є на світі істина така, 

 як за спиною ненька Україна, 

 то виростають крила в козака. 

 



Аннотація 

Метою гри «Джура» є виховання юних патріотів України на засадах 

національної гідності, високої самосвідомості та активної громадянської позиції, а 

також сприяння фізичному розвитку особистості та пропаганді здорового способу 

життя. Знання та навички, певні моральні якості, отримані в процесі участі у грі, 

сприятимуть кращій реалізації дитини в соціумі, надихатимуть на прагнення 

пишатись і берегти надбання своєї Батьківщини у подальшому житті. 

Гра "Джура" виховує дітей та молоді у дусі відданості Батьківщині та 

українському народу через відродження національних і загальнолюдських духовних 

та моральних цінностей; сприяє набуттю учнями знань, умінь і навичок, необхідних 

захиснику Вітчизни; формує у молоді високі морально-психологічні якості: 

доброчинності, мужності, сміливості, рішучості, відваги, стійкості, наполегливості, 

дисциплінованості та ініціативності на основі відновлених народних традицій; 

допомагає оволодіння учням оволодіти основами народної культурної спадщини 

(пісні, думи, розпис та опорядження житла і сакральних споруд, звичаї, традиції, 

ритуали і свята); впроваджує військово-прикладні види спорту, єдиноборств, 

верхової їзди на конях, бойових танців, видів спортивної боротьби, народних ігор та 

забав з метою гартування духу й тіла; пропагує та популяризує здоровий спосіб 

життя; допомагає в організації змістовного дозвілля; сприяє формуванню та 

закріпленню основ самоврядування в учнівських колективах. 

У навчальному закладі у 2003 році створено молодіжну організацію «Молода 

січ», а в 2004 році школі присвоєно звання останнього кошового отамана 

Запорізької Січі Петра Івановича Калнишевського. 

Учасники гри "Джура"  у навчальному закладі поділяються на козачат (молодші 

школярі віком 7 - 10 років), джур козацьких (школярі середніх класів віком 11 - 14 

років), молодих козаків (школярі старших класів віком 15 - 17 років). 

З 2018 року рій «Лицарі дикого поля» бере активну участь у Всеукраїнській 

дитячо-юнацькій  військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»). Два роки поспіль 

рій ставав переможцем І етапу цієї гри (2018 та 2019 роки). 2018 року рій захищав 

честь району на обласному етапі гри, а в 2020 були учасниками обласного онлайн-

тестування. У 2021 році учасники рою здобули перемогу  в І етапі Всеукраїнської 

дитячо-юнацької  військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 

 

 

     

 

 

 

 



 



Вступ 

Роменщина – найдавніша частина Сумської області. Місто Ромни існує більше 

1000 років, а Пустовійтівка – майже 400.  Історія села  Пустовійтівки сягає в сиву 

давнину. Як засвідчують писемні джерела, котрі  частково підтверджуються 

архівним документами,  перша згадка про село  датується 1252 роком. В архівних 

джерелах є свідчення, що Пустовійтівка та Вовківці виникли після 1618 року і мали 

по 3-4 двори кожне. Масово почали селитись люди лише з 1624 року. За переписом 

1628 року Пустовійтівка вже мала 100 дворів, Війтівка 50. 

За переказами, назва села Пустовійтівки походить від прізвища козака 

Пустовійта, який заснував  тут  перше поселення.  За іншою легендою, населення 

села від самого початку складалось переважно з козаків на чолі з сільським 

отаманом. Тут мешкало лише декілька родин селян, які навіть не мали свого 

старшого – війта, і тому були приписані до сусіднього поселення, де переважали 

селяни. Тому село і отримало свою назву від того, що посада війта була відсутня, 

або пуста, звідси Пустовійтівка. Архівні документи   вказують на існування 

сусіднього села Війтівки.  В 1629 році Війтівку спалив військовий загін 

московського царя і після цього вона вже не відродилася. 

 Сучасне село Пустовійтівка  розташоване на лівому березі річки Сули, вище 

за течією на відстані 1,5 кілометри  розташоване село Вовківці, нижче за течією на 

відстані 1 кілометр – село Герасимівка, на протилежному березі – села Загребелля та 

Плавинище. Річка у цьому місці звивиста, утворює лимани.   

Індустріальний розвиток цивілізації, забруднення екологічних систем навколо 

великих промислових  районів, збільшення психологічного навантаження на людину 

через прискорення темпу життя, змушує все більшу кількість людей шукати 

відпочинку та оздоровлення в різних куточках світу та України. 

Роменський район,  зокрема село Пустовійтівка, Сумської області має значний 

туристсько-рекреаційний потенціал, що дає регіону  великі можливості  для 

розвитку  туризму. Цьому сприяють як наявність пам’яток історії та  культури, так  і 

різноманітність  природних факторів. 

Адже Роменщина – це один з найбільших в області районів, становить 1,9 тис. 

кв. км. Він межує з районами: Лохвицьким Полтавської області — на півдні, 

Срібнянським, Талалаївським Чернігівської області — на заході, Конотопським, 

Буринським — на півночі, Недригайлівським, Липоводолинським Сумської області 

— на сході.   

Край, багатий на мальовничі краєвиди, цікаві історичні місця, унікальні 

пам’ятки природи та культури. 
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http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%89%D0%B5_%28%D0%A0%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD%29


Додаткові відомості 
Реалізація проекту на тему: «Стежками нашого дитинства» 

 

Метою нашої роботи було дослідження історико-культурних,  природно-

рекреаційних та соціально-економічних ресурсів Пустовійтівки, а також розробка 

авторського туристично-краєзнавчого екскурсійного маршруту «Стежками нашого 

дитинства». Для реалізації даної мети ми виконали  наступні  завдання: 

 дослідили  туристичну привабливість території  села  Пустовійтівки; 
 розглянули  особливості  природно-ресурсного  потенціалу даної території; 
 дослідили видатні історико-культурні  пам’ятки  Пустовійтівки; 
 проаналізували  соціально-економічні ресурси району; 
 запропонували можливості  використання  туристсько-рекреаційного 
потенціалу території Пустовійтівської сільської ради для розвитку туризму. 

Об’єктом дослідження в нашій роботі була  територія  Пустовійтівської 

сільської ради , як потенційний туристичний  регіон.  

Предметом дослідження виступають туристсько-рекреаційні ресурси даної 

території. 

Опрацювавши і проаналізувавши існуючі туристичні маршрути,  наш 

пошуковий загін зробив висновки, що вони розраховані на випадкових туристів. 

Тому ми вирішили розробити і запропонувати  увазі туристів маршрут комбінованої 

екскурсії найцікавішими  місцями нашого села та його околиць. Кожен з нас має 

надію, що, взявши до рук нашу розробку, турист чи мандрівник зможе сам знайти 

цікаві місця, будь-який вчитель зможе повести своїх вихованців на екскурсію  без 

особливої підготовки.Члени нашого гуртка опрацювали тематичну  літературу, 

матеріали кліматичних та екологічних довідників, картографічний матеріал і 

виявили сприятливі передумови розвитку туризму в Роменському краї, зокрема в 

Пустовійтівці. У процесі роботи над розробками екскурсії використано матеріали 

місцевого музею, спогади односельчан, повідомлення старожилів села. 

Сподіваємось, що наша робота буде корисною усім небайдужим до історії нашого 

села, допоможе при проведенні уроків з історії, географії, народознавства та 

позакласних заходів. 

Створили туристично-краєзнавчий екскурсійний маршрут місцями 

рідного краю та дослідили історію об’єктів рідного краю, які знаходяться на 

маршруті. Створили нитку маршруту. 

Нитка маршруту, яку проклали діти  – вказівний знак – ТОВ “Урожайна 

країна”  –   скансен (музей просто неба) – Свято–Троїцька церква – етнографічний 

майданчик – будинок культури, музей П.І.Калнишевському – загальноосвітня школа 

І-ІІІ ст. імені Петра Калнишевського – шкільний літературний музей Леоніда 

Полтави та Йосипа Дудки – пам’ятник П.І.Калнишевському – Миколаївська церква 

– міст через річку Сула – урочище «Стайкин верх» –скіфські кургани – глиняний 

кар’єр – природничий заказник «Джерельні розсипи»  – гора «Золотуха» –

  законсервована нафтова свердловина.  



 

Історія рідного краю є невід'ємною складовою частиною історії всієї нашої 

Батьківщини. У   народі великого поширення набуло прислів'я-заклик  " Люби і знай 

свій рідний край!" Ці звернуті до всіх слова особливо стосуються молодого 

покоління.  Пам'ять... Вона втілюється в граніті, бронзі, мармурі. Вона живе в серцях 

молодого покоління. Тисячі юних сердець прагнуть більше знати про свій рідний 

край, його історію, його сьогодення…  
 

 

 



 

Як вертаю додому в село, 

Де дитинство моє відцвіло, 

Понад ниви мої і ліси 

Промайнула зоря навскоси. 

Пустовийтівка, Пустовійтівка, 

Рідна й мила моя сторона. 
 

Щирі й добрі тут люди живуть, 

Щастя й долю самі все кують. 

Розквітає село Калниша , 

І співа хліборобська душа. 

 

Між берізками школа моя, 

Цвіт калини і спів солов’я. 

Несе води чарівна Сула, 

Не знайти Вам такого села. 
 

 

 

 

 

  



Запрошуємо на нашу екскурсію 

Екскурсійний одноденний  туристично – 

краєзнавчий  маршрут    передбачає  подорож  по визначних  історичних, 

краєзнавчих та географічних місцях рідного села Пустовійтівки та 

Пустовійтівського старостинського округу.  Розроблений  з метою прищеплення 

дітям  любові до активного способу життя, природи, вихованню вольових якостей. 

Переміщення між  об’єктами можна здійснювати як пішим порядком, так і на 

велосипедах. Програма перебування  біля кожного об’єкта розроблена з 

урахуванням   короткого опису екскурсійних об’єктів, що готується учнями 

заздалегідь. Екскурсійний маршрут   розрахований на учнів середньої та старшої 

шкільної ланки.   Програма   одноденного   походу  по визначних місцях рідного 

села  служить своєрідним іспитом на фізичну витривалість та психологічну 

підготовку учасників екскурсії. Відстань від початку екскурсії і до її завершення 

понад 20 кілометрів. 
(переглянути роботу) 

 

 

ВИСНОВКИ 

Минуле і майбутнє, що існують тут разом, переконують кожного мандрівника у 

необхідності вивчення історії свого краю, адже недаремно існує крилатий вислів: 

«Хто не знає свого минулого, у того немає майбутнього».  

Отже, нашу мандрівку по заповідних місцях Роменського краю можна 

завершувати на цій святій землі, яка дала Україні багато видатних постатей, 

народила одну із перших землеробських цивілізацій, збагатила її неповторною 

природою і чудовим кліматом. Ця земля постійно чекає своїх дослідників і 

захисників. Вона надіється, що ніколи не стане порожньою.  

Кожна людина повинна жити із думкою про майбутнє і завжди пам’ятати 

минуле своєї Землі.  

https://docs.google.com/document/d/1UBsKCsblAhrWC97GnjpT6AFfSbNkb6dgIRrJW8pRf_E/edit?usp=sharing


  



 

 

16 ВЕРЕСНЯ – ДЕНЬ ВИЗВОЛЕННЯ РОМЕНЩИНИ  ВІД НАЦИСТСЬКО - 

ФАШИСТСЬКИХ ЗАГАРБНИКІВ.  

З цієї нагоди ми, члени рою "Лицарі дикого поля", які є і випускниками 

школи, організували почеасну варту біля меморіалу Слави. Ми гордимося і 

шануємо пам’ять про тих, хто ціною власного життя відстояв мир і свободу 

Батьківщини, врятував світ від нацистської  навали. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

До Дня визволення Роменщини ми,  вихованці гуртка "Джура" РЦПО імені 

Івана Кавалерідзе, який працює на базі Пустовійтівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів 

імені Петра Калнишевського, здійснили велопробіг з покладанням квітів до  

пам'ятників загиблим воїнам. Ми вшанували пам'ять усіх тих, хто віддав 

життя, виганяючи нацистських окупантів. А ще під керівництвом 

Любиченко О. В.  підняли прапор України на загребельському пагорбі та гарно 

відпочили на березі Сули. 

 

 

 

 

 

 



 

 

27 вересня в усьому світі відзначають День туризму. Ми, вихованці гуртка 

"Джура" привітали  усіх любителів подорожувати з Днем туризму! 

В цей день Оксана Вікторівна познайомила  нас з правилам організації бівуаку 

та видами багать. Для набуття навичок розпалювання вогню три команди 

школярів змагались у вправності на швидкість  розвести вогонь та 

перепалити натягнуту мотузку.  А ще з початку навчального року ми на 

заняттях гуртка набували ще й таких навичок  туристсько-спортивної  

майстерністі як  в’язання  вузлів та встановлення намету. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

Ми, вихованці гуртка "Джура", на черговому занятті відпрацьовували 

навички подолання туристичної смуги перешкод. Всі ми із задоволенням 

вчилися долати природні перешкоди по купинах, за допомогою жердин та по-

козацьки. Заняття було цікавим і змістовним. Ми з користю провели час. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Напередодні свята  Покрови Божої Матері,  Дня українського козацтва та 

Дня захисника України ми, вихованці гуртка «Джура»,  відвідали музей Петра 

Калнишевського державного історико-культурного заповідника «Посулля». Із 

цікавої тематичної екскурсії ми дізналися, що  українське козацтво 

надзвичайно цікаве та важливе явище в історії як країни так і світу. Однак 

козаки були не просто вояками, адже поряд із силою, мужністю, розумом, 

хитрістю, вони  шанували та берегли рідну культуру, традиції та звичаї. 

Найбільше нас зацікавив козацький зимівник, зброя та картина-ікона, 

присвячена святу Покрови Божої Матері. Ми будемо робити все для того, 

щоб бути гідними спадкоємцями духовних цінностей та продовжувачами 

багатих традицій і славних справ українського козацтва. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

Сьогодні, у переддень українського козацтва, Покрови Пресвятої 

Богородиці та Дня захисників та захисниць України, відбулася  посвята в 

джури нас,  вихованців гуртка «Джура». До славетного воїнства козацького 

вступив загін «Лицарі дикого поля». Ми, юні джури,  присягнули, що будемо 

патріотами України, пообіцяли примножувати традиції славних козаків 

України, бути вірними товаришами братам-козакам, вірними синами і 

доньками неньки-України. 

Керівник гуртка «Джура» Любиченко Оксана Вікторівна привітала  нас з 

присвоєнням славетного звання "джура": 

«Любіть Україну, шануйте її, народ і себе. 

Хай кожен з вас добрими ділами стверджує, 

Що козацькому роду нема переводу!» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Як круто провести день  канікул не за комп'ютером чи смартфоном, а в 

осінньому лісі! В цьому ми переконалися, здійснивши похід до осіннього лісу. 

Яку ж надзвичайну, позитивну енергію має ліс! Сьогодні під час подорожі  ми 

потренувались, зварили смачну кашу, пограли в рухливі ігри і просто класно 

поспілкувалися з друзями. Додому поверталися втомлені, але задоволені. А ще 

обговорювали плани на нові походи.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            Щоб берегти землю, природу, 

Треба її полюбити, 

Щоб полюбити, треба пізнати. 

Пізнавши – неможливо не полюбити. 

                                                   М. Пришвін 

     Під цим гаслом рій «Лицарі дикого поля» активно долучився до 

природоохоронної акції «За чисте довкілля». 

      Після прибирання подвір’я навчального закладу виблискує чистотою. Ми 

вважаємо, що про збереження довкілля повинен піклуватися кожен, бо 

тільки від нас залежить краса навколо. В.Сухомлинський писав: «Краса 

природи – це одне з джерел, що живить доброту, сердечність і любов». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Сьогодні в Пустовійтівському ЗЗСО І-ІІІ ступенів імені Петра 

Калнишевського керівник гуртка «Джура»  Любиченко О. В.  організувала та 

провела військово-спортивні  змагання «Патріоти»,  присвячені  Дню  

Збройних сил України. Рій «Лицарі дикого поля» продемонстрував навички зі 

стройової підготовки.  Потім гуртківці об’єдналися в дві команди: «Джмелі» 

та  «Орли». У програмі змагань були такі конкурси: естафета з п’яти 

етапів, армреслінг, підтягування, перетягування канату та тестування, яке 

включало питання з історії, медицини і туризму. Учасники змагань 

продемонстрували свої знання та вміння, силові та фізичні якості, 

кмітливість.  А конкурсну програму для майбутніх захисників, а можливо і 

захисниць  України оцінювали одинадцятикласники, які є наставниками 

підростаючої зміни та призерами ІІ етапу Всеукраїнської військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Патріотичним флешмобом на пісню 

"Батько наш Бандера, Україна-мати" було завершено захід. (https://youtu.be/-

zOmc5nQz7c) Дівчата та хлопці обох команд  проявили сьогодні свої кращі 

морально – вольові й фізичні якості, отримали заряд енергії і хорошого 

настрою . Ми надіємось, що будемо гідною зміною. А щоб стати такими ж, 

як запорізькі козаки, необхідно систематично виконувати фізичні вправи, 

загартовуватись і обов’язково добре вчитися. Бажаємо всім здоров'я та 

перемог! 

 

 

 

 

 

 



Чарівна зима приносить дітям безліч цікавих розваг. Для того, щоб 

отримати море незабутніх емоцій, не обов'язково вирушати на спеціальний 

курорт. Вихованці гуртка "Джура"сьогодні здійснили подорож до зимового 

лісу. Ми з задоволенням каталися з гірок. Адреналін, який відчувався при 

спуску, додавав сил для чергового підйому на гору. У веселій компанії  час 

пройшов непомітно. Додому поверталися втомлені, але переповнені 

позитивними емоціями. (Автор відео - вихованка гуртка Кривогуз Аліна) 

https://www.facebook.com/100017180326604/videos/614613866467920/ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/100017180326604/videos/614613866467920/


 
Сьогодні наша держава вперше святкує День Єднання. Це свято 

спрямоване на посилення консолідації українського суспільства, зміцнення 

його стійкості та формування патріотичної свідомості. 

     Як справжні українці, вихованці гуртка «Джура» РЦПО імені Івана 

Кавалерідзе, який працює на базі Пустовійтівського ЗЗСО імені Петра 

Калнишевського, долучилися до Всеукраїнського марафону і взяли участь у 

патріотичному флешмобі присвяченому Дню Єднання. 

Ми з гідністю заявляємо: 

Україна-мирна держава! 

Ми проти війни! 

Ми- єдина нація, єдина країна! 

Всіх закликаємо-берімось за руки! 

Міцно,соборно,єдино! 

З Днем Єднання, Україно! 

https://www.facebook.com/100017180326604/videos/320160170160433/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/100017180326604/videos/320160170160433/


 

 

Керівник гуртка «Джура» РЦПО імені Івана Кавалерідзе Любиченко О. В. 

провела для веб-заняття «Козацька зброя», на якому ознайомила нас із 

основними видами озброєння українського козацтва та з особливостями 

використання козацької зброї. Ми вчилися працювати самостійно у веб-

форматі. Заняття нам сподобалося, ми дізналися багато цікавої інформації 

про козацьку зброю. 

  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

А згідно програми гуртка «Джура» Любиченко О. В. разом з Осадчим А. В. 

(вчителем захисту України) організували та провели в Пустовійтівському 

ЗЗСО І-ІІІ ступенів імені Петра Калнишевського стрільби з пневматичної 

зброї. Нас навчили безпечному поводженню зі зброєю, прийомам 

прицілювання та основам практичної стрільби. В навчальних стрільбах 

взяли участь і вчителі школи. 

https://www.facebook.com/100017180326604/videos/pcb.1314927825656571/684819

509214302 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/100017180326604/videos/pcb.1314927825656571/684819509214302
https://www.facebook.com/100017180326604/videos/pcb.1314927825656571/684819509214302


 

 

Сітак Любов, учениця 11 класу Пустовійтівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів 

імені Петра Калнишевського, член рою "Лицарі дикого поля" записала відео 

звернення з вимогою закрити небо над Україною. Прохання  поширити у всіх 

можливих соцмережах. 

 

 

https://www.facebook.com/100017180326604/videos/495777758615509/ 

 

 

Сьогодні - місяць спротиву і незламності. Вихованці гуртка "Джура" 

РЦПО імені Івана Кавалерідзе, який працює на базі Пустовійтівського ЗЗСО 

імені Петра Калнишевського долучилися до створення відео "Нам потрібне 

мирне небо", виконавши тематичні малюнки. ВІРИМО В ЗСУ. РАЗОМ ДО 

ПЕРЕМОГИ! ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА!!! 

 

 

 

 

 

         

https://www.facebook.com/100017180326604/videos/378799363879470/ 

https://www.facebook.com/100017180326604/videos/495777758615509/
https://www.facebook.com/100017180326604/videos/378799363879470/


 

Вихованці гуртка «Джура», члени рою «Лицарі дикого поля»(керівник 

Любиченко О. В.) стали учасниками Всеукраїнських дистанційних змаганнь з 

в’язання вузлів, які проводить Український державний центр національно-

патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді 

(УДЦНПВ). Перше завдання було оприлюднено 7 квітня 2022 року на сайті 

УДЦНПВКТУМ. Вихованці гуртка Супрун Інна, Литвиненко Аліна та 

Білошицький Дмитро успішно потренувались і записали відео в’язання п’яти 

вузлів на конкурс. 

Усі гуртківці підвищили рівень туристсько-спортивної майстерності, а 

Литвиненко Аліна та Кривогуз Аліна за результатами змагань вибороли 

чотири третіх місця. Ми горді з того, що вони - серед найсильніших 

туристів-спортсменів.  

 

 

 



 

 

Трагічні події, що розгортаються на території України, не залишають 

байдужими нікого. Вихованці гуртка "Джура", члени рою "Лицарі дикого 

поля" долучились до акції пам'яті "Ангели України", яку організував відділ 

техніки та спорту РЦПО імені Івана Кавалерідзе.  

 

 

 

 

https://www.facebook.com/100011152245266/videos/5417096671711567/ 

 

 

 

 

Здобувачі освіти Пустовійтівського ЗЗСО  І-ІІІ ступенів імені Петра 

Калнишевського, рій "Лицарі дикого поля" - учасники Всеукраїнського 

фестиваль "Ватра" за темою "Звитяга Нескорених". Автор віршів, 

використаних в відео - ройова рою "Лицарі дикого поля" 2018 року Сітак 

Катерина. Читці – члени рою: Любов Сітак, Вікторія Кривогуз. 

https://www.facebook.com/100017180326604/videos/339183994989218/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/100011152245266/videos/5417096671711567/
https://www.facebook.com/100017180326604/videos/339183994989218/


 

 

 

 

  Вишиванка – це наш оберіг і своєрідний код нашої держави. І сьогоднішнє 

свято закликає нас до єдності, до відродження наших українських традицій. 

У День вишиванки члени рою «Лицарі дикого поля» Пустовійтівського ЗЗСО 

І-ІІІ ступенів імені Петра Калнишевського (середня та старша вікові 

категорії) заспівали пісню Stefania, з якою реп-група Kalush Orchestra 

представила Україну та виграла конкурс Євробачення 2022. 

 

https://www.facebook.com/100017180326604/videos/694829814960997/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/100017180326604/videos/694829814960997/


Висновки 

 

Патріотизм – це одна із найхарактерніших рис сучасної людини. Саме почуття 

патріотизму об’єднує українців, дає можливість зберігати незалежність України. 

У результаті проведеної роботи ми реалізували такі завдання: 

- опрацювали зібраний матеріал про визначні місця села Пустовійтівки; 

- створили туристсько-краєзнавчий маршрут та підготували екскурсоводів; 

- розширили знання  про історичне минуле нашого села шляхом відвідування 

музеїв, подорожей по створеному маршруту; 

- сприяли вихованню в учнівської молоді любові до рідного краю, шанобливого 

ставлення до його історії, людей, які творили й творять наше сьогодення; 

- підвищили рівень туристсько-спортивної майстерності, стройової підготовки; 

- пропагували здоровий спосіб життя. 

 


